
Kurumlar Vergisi Beyan Dönemi Devam Ediyor

Kurumlar vergisi mükellefleri tarafından 2024 hesap dönemine ilişkin kurumlar vergisi
beyannamesi, 1 – 30 Nisan 2025 tarihleri arasında (29 Nisan 2025 tarihli ve 188 Sıra No.lu
Vergi Usul Kanunu Sirküleri  için tıklayınız.) gib.gov.tr aracılığı ile dijital.gib.gov.tr adresi
üzerinden elektronik ortamda verilecektir.

Mükelleflerimiz kurumlar vergisi beyannamesini verirken, hazırlanmış olan Kurumlar Vergisi
Beyan Rehberinden yararlanabilirler.

Hesap dönemi takvim yılı olan mükellefler, tahakkuk eden kurumlar vergisini 1 – 30 Nisan 2025 (29
Nisan 2025 tarihli ve 188 Sıra No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri  için tıklayınız.) tarihleri
arasında;

Başkanlığımıza ait gib.gov.tr internet sitesi (Dijital Vergi Dairesi ve GİB Mobil Uygulaması)
üzerinden anlaşmalı bankaların kredi/banka kartlarıyla, banka hesabından veya yabancı
ülkede faaliyet gösteren bankaların kredi/banka kartlarıyla,
Anlaşmalı bankaların şubelerinden veya alternatif ödeme kanallarından (internet bankacılığı,
telefon bankacılığı, mobil bankacılık vb.),

ödeyebileceklerdir.

Açıklamalara ve ayrıntılı bilgilere, Başkanlığımız;

İnternet sayfasından,
Vergi İletişim Merkezinin (VİMER) 189 numaralı telefon hattından,
Dijital Vergi Asistanından (GİBİ),
Doğrulanmış sosyal medya hesaplarından,
Mükellef e-Posta İletişim Sisteminden (MEİS),

ulaşabilirsiniz.

Kurumlar Vergisi Beyan Rehberine ulaşmak için tıklayınız.

Dijital Vergi Dairesine ulaşmak için tıklayınız.

Yayın Tarihi: 21/4/2025 - 07:30

http://www.gib.gov.tr/kurumlar-vergisi-beyan-donemi-devam-ediyor-0
http://www.gib.gov.tr/node/183199
http://www.gib.gov.tr/node/183199
https://www.gib.gov.tr/
http://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/beyannamerehberi/2025/kurumlarrehberi2025.pdf
https://dijital.gib.gov.tr/

